## 车停高速应急道司机睡得香

司机还在车后放三角架假装"车坏了"

本报泰安8月6日讯(记者 曹剑 通讯员 马世亮)

5日上午10点,一辆出租车停在泰莱高速路上,驾驶员躺在后排呼呼大睡。交警询问时还称车有故障,交警要帮他修车,司机才吐露实情。原来他跑了长途有点打盹才撒了造

5日上午,泰莱中队民警 像往常一样巡逻,上午10时 左右,巡逻民警发现一辆号牌为鲁JT\*\*79出租车,停在应急车道上,车后不远处还放着反光三角架,民警对其喊话,提醒司机打开四角灯,修车时注意安全。

20分左右后当民警返回时,这辆出租车还停在原来位置,上前询问是否需要帮助,却没发现司机。正当民警纳闷时,发现车后排座椅上

躺着个人,随即上前将其叫醒。询问时该男子语无伦次地说他就是司机,车坏了走不了了,正等人来修车。

民警见男子言语恍惚,准备帮男子检查车坏的部位,看拿起工具的民警,男子睡意全无主动承认:"警察同志,车没坏,我今天跑了个长途,走到这有点犯困,担心跑起来不安全,心想睡一会再

走"

听到这里,民警对其不 疲劳驾驶行为给予肯定,但 前方就是服务区,驾驶员完 全可以去服务区休息。在非 紧急情况下,应急车道不准 停车。民警向其解释了应急 车道停车的危险性,司机表 示愿意接受处罚,民警依法 对其教育处罚后放行。

## 嫌儿打孙子 老人赌气上高速

民警一句"孙子想你了", 劝老人回家

本报泰安8月6日讯(记者 曹剑 通讯员 马世亮)

嫌儿子打孙子下手太重,老人和儿子争吵后赌气从省庄步行回莱芜,不过他没走普通路,而是泰莱高速公路。5日下午,交警六大队民警把离家老人劝回家。

5日14点30分,交警六大 队泰莱中队民警向卫国巡逻 至莱芜方向35公里附近时, 发现前方有一位老人缓慢走 在应急车道上,民警随即驱 车赶上,提醒老人高速公路 危险,老人依然向前走。

民警下车再劝,老人非常执拗情绪也很激动:"我就要走高速公路,孩子不听话有啥办法,我回莱芜自己过。"民警猜想可能是因家庭

矛盾,对他进行劝说:"大爷 消消气,别跟孩子一般见识, 有事您慢慢说,可别生气伤 身子。"

老人听民警这么一说打 开话匣子,原来老人住省庄, 因儿子打孙子下手太重心 疼,和儿子吵了两句赌气回 老家莱芜。自己身无分文,只 有身份证银行卡,没法买票 只能走回去。觉得高速公路 近,便步行上了高速路。

听到这里民警对其做思想工作,经过一阵劝说老人情绪平稳许多,民警还承若不管回莱芜,还是回省庄,都用警车送其回去,看老人犹豫不定,民警说:"还是回省庄吧,小孙子该想你了。"听到这句话后老人迅速决定回省庄。



民警按照身份证地址,送老人回家。 本报通讯员 马世亮 摄

民警按老人身份证地 址,一直将其送到家门口,临 行时老人握着民警的手不住 地说感谢。

## 50多件失物 等乘客来领

本报泰安8月6日讯(记者 赵苏炜 通讯员 张云) 6日在公交公司二车 队了解到,6月以来工作人员收到报失电 话100多起,由司机上交失物约50余件。

26路车驾驶员说:"前几天在车上捡到一钱包,里面有不少重要证件和1000多元现金,通过钱包里的信息和失主取得联系,为失主挽回损失。"夏季乘客丢东西的很多,每天都有报失电话打进来。"公交公司二车队办公室工作人员说,甚至有乘客把菜都丢在公交车上。

市公交公司提醒广大市民和乘客,乘坐公交车时,一定要看管好自己的随身物品,下车前提前检查自己随身携带的物品,避免丢失后给自己工作、生活带来麻烦。

## 逃税款近百万 男子被刑拘

本报泰安8月6日讯(通讯员 郭莉) 肥城一男子用假发票逃税,仅2012年 逃税额就近百万元,占应缴纳税款总额 99.58%。4日肥城警方将该嫌疑人刑拘。

赵某白手起家,随着生意越做越好, 赵某接触到一些逃避税务征收小手段。

赵某先逃避小额税款,发现并未被税务、公安机关察觉,不断通过"向购货方出具假发票进行结算"方式逃避税收。仅2012年,赵某所经营公司未申报缴纳增值税近百万元,占到应缴纳税额的99.58%。

3日,肥城经侦大队民警得到可靠线索,赵某车出现在肥城某中学附近。民警很快锁定该路口附近小区,经蹲点排查将赵某抓获。



QQ报名群: **111906186**